公共施設への再生可能エネルギー導入ポテンシャル調査業務委託
仕様書

本仕様書は、砺波市（以下、本市という。）が行う砺波市地球温暖化対策実行計画（区域施策編）策定支援及び公共施設への再生可能エネルギー導入ポテンシャル調査業務委託のうち「公共施設への再生可能エネルギー導入ポテンシャル調査業務委託(以下、「本業務」という。)」にかかる基本事項について定めるものである。 

１　業務名称 
公共施設への再生可能エネルギー導入ポテンシャル調査業務委託

２　業務の目的 
[bookmark: _Hlk147917725]政府による「2050 年カーボンニュートラル」の宣言を受けて、各分野で脱炭素化に向けた動きが一層加速している。 また、2021 年には、「地球温暖化対策の推進に関する法律の一部を改正する法律案」が閣議決定され、法の基本理念として「2050 年までの脱炭素社会の実現」が位置付けられた。このような背景のもと、本市では、政府の実行計画に基づき、2030 年度までに設置可能な公共施設の50％以上に再生可能エネルギー発電設備等※を設置することを目指している。
本業務は、市有公共施設を対象とした再生可能エネルギー発電設備等の導入可能性調査を実施し、立地や施設利用状況等を踏まえて業務終了以降に効果的な導入を図るための基礎資料を作成することを目的とする。 
また、太陽光発電設備の導入可能性調査と同時に、特に指定避難所や災害時対応拠点施設に指定されている施設においては、災害時の事業継続性を目的とした蓄電池設備の導入と非常用電源供給口の確保、さらには市民の環境醸成意識の向上に資する表示設備の導入についても検討する。 
※本仕様書において、再生可能エネルギー発電設備等とは、太陽光発電設備、太陽光発電状況
等表示設備、蓄電池を示すものとする。 

３　業務の内容 
（１）計画準備 
業務実施に際し必要な計画及び準備等を行い、業務計画書を作成するものとする。 
（２）上位計画及び地域特性の整理 
本市における上位計画と本事業の背景を整理する。また、自然条件、社会条件、経済条件に関する現状を整理して地域資源を把握するとともに、脱炭素社会の実現に向けて解決すべき地域課題を整理する。 
（３）対象施設のスクリーニング調査 
市有公共施設における再生可能エネルギー発電設備等の導入を図るにあたって、施設特性
や地域特性等を踏まえたスクリーニング調査を実施する。なお、対象施設は別紙（「調査対象リスト」）を予定している。
（４）対象施設の現地調査 
（３）のスクリーニング調査結果に基づき、代表的な施設を20 施設以上程度選定し、太陽光発電設備等導入可能性調査に必要な現地調査を実施する。現地調査の実施にあたっては、建築及び電気設備、周辺への影響等に関連する実地調査をはじめとして、施設管理者等へのヒアリングや電気利用状況の確認など、再生可能エネルギー発電設備等の導入計画に必要な調査を行う。
（５）対象施設の太陽光発電設備設置可能性調査
（４）の結果より、対象施設における太陽光発電設備等の設置可能な面積や日射量の条件等を整理のうえ、施設毎の電力使用量、電力契約形態、屋根形状や強度および屋根の防水加工の状況、劣化状況の確認、施設の建替時期など、総合的に判断した上で太陽光発電設備等の設置可能性を評価し、想定される発電量や適切な設置規模を試算し、計画としてとりまとめる。この調査を行う施設は、15施設以上とする。
併せて、代表的な施設以外についての机上調査結果等を台帳としてとりまとめる。 
（６）地域の経済・社会にもたらす効果等の分析、事業採算性の評価
太陽光発電設備等を導入することによる事業採算性を評価するとともに、地域の経済・社会にもたらす効果等を分析する。
（７）設置計画の策定
上記（２）から（５）の結果を踏まえて、設置計画として取りまとめる。その際には、市が導入する方式（単費、リース、PPA、等）として適切な方法を検討し提案すること。また、年度ごとに必要額を算出するとともに、設置に向けた資金調達方法についても助言すること。
なお、本業務実施により改訂が必要となる見込みの「地球温暖化防止砺波市役所実行計画」については、修正後の目標値や記載内容等について、適宜助言を行うものとする。
（８）業務報告書のとりまとめ 
本業務の検討結果を業務報告書としてとりまとめる。 
（９）打合せ協議 
打合せ協議は必要に応じて適宜実施する。 

４　成果品
　本業務の成果品は、以下のとおりとする。 
（１）電子データ（CD-R等） １式 
・業務報告書
・その他、関連資料
　　※報告書の電子データはMicrosoft製Word又はExcelで編集可能な形式とPDF等閲覧用の形式の両方とする。データ形式については協議の上で決定する。）
５　その他 
（１）本業務の実施に関し、仕様書に記載のない事項及び疑義が生じた場合は、その都度本市と協議を行い決定すること。 
（２）本業務は、環境省補助事業である令和５年度（補正予算）「二酸化炭素排出抑制対策事業費等補助金（地域脱炭素実現に向けた再エネの最大限導入のための計画づくり支援事業）（第２号事業）」を活用した業務であるため、当該補助事業の主旨を理解した上で、上記補 助金の交付規定等を遵守し業務を実施することとする。なお、本業務における成果品については、令和７年度に改定予定の「地球温暖化防止砺波市役所実行計画」に反映させる予定である。
（３） 守秘義務
受託者は、本業務により知り得た情報を他に利用、開示してはならない。また、本業務の実施にあたり個人情報を取扱う場合は、砺波市個人情報保護条例を遵守するものとし、秘密保持について万全の管理を行うものとする。
（４）著作権
作成される成果物の著作権等の取り扱いは、次に定めるところによる。
・本業務により作成された業務の成果物の所有権、著作権及びその他の権利は、本市に帰属するものとする。ただし、成果物に受託事業者又は第三者の著作物が含まれている場合は、当該著作物（当該著作物を改変（コンバージョンを含む。）したものを含む。）の著作権は、従前からの著作権者に帰属するものとする。
・業務の成果物等に、受託事業者が従前から保有する知的財産権（著作権、ノウハウ、アイデア、技術及び情報を含む。）が含まれていた場合には、権利は受託事業者に留保されるが、本市は、本業務の成果物等を利用するために必要な範囲において、これを無償で利用できるものとする。















別紙　調査対象施設リスト
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	高道団地
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	砺波市斎場
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	富山県砺波市庄川町筏47-2

	除雪機械格納庫
	除雪機格納庫
	富山県砺波市庄川町青島権左島869-2
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